

OSNOVNA ŠOLA RODICA
Domžale, Kettejeva 13

Datum: 26. 2. 2021

Št.: 900-1/2021/2

Zapisnik 2. seje sveta staršev v šolskem letu 2020/2021, ki je bila v torek, 23. 2. 2021 s potekom na daljavo preko ZOOM-a

Prisotni: imenovani predstavniki oddelkov po listi prisotnosti (v prilogi), ravnateljica Milena Vidovič in pomočnica ravnateljice Anica Črne Ivkovič.

Po uvodnem pozdravu ravnateljice in ugotovitvi sklepčnosti je bil soglasno sprejet naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev v šolskem letu 2020/2021.
2. Predstavitev predlogov za predstavnike staršev v svetu šole, dopolnitev predlogov in glasovanje.
3. Potek VI dela do zimskih počitnic.
4. Izhodišča za načrtovanje v šolskem letu 2021/2022.
5. Razno.

Ad 1. Potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev v šolskem letu 2020/2021.

SKLEP: Zapisnik 1. seje Sveta staršev v šolskem letu 2020/2021 z dne, 06. 10. 2020 je bil soglasno sprejet.

Ad 2. Predstavitev predlogov za predstavnike staršev v Svetu šole, dopolnitev predlogov in glasovanje.

Svetu OŠ Rodica je potekel 4-letni mandat, zato je potrebno imenovanje novih članov (starši v svet šole imenujejo tri predstavnike). Predsednica Sveta staršev je na osnovi obvestila predsednika Sveta šole in posredovanja postopka za oblikovanje predlogov za predstavnike staršev v Svetu šole pridobila pisne izjave treh kandidatov za predstavnike v Svetu šole. To so: ga. Marjetka Požek, g. Boštjan Grošelj in g. Mitja Koprivec. Pred izvedbo glasovanja predsednica prisotne pozove k dodatnim predlogom. Dodatnih predlogov ni bilo. Na predlog predsednice se starši strinjajo z javnim glasovanjem (tajno glasovanje bi v Covid razmerah bilo potrebno izpeljati korespondenčno).

SKLEP: glasovanje o predlaganih kandidatih se izpelje javno.

SKLEP: Predstavniki staršev soglasno potrdijo predstavnike staršev v Svetu šole in sicer: ga. Marjetko Požek, g. Boštjana Grošlja in g. Mitjo Koprivca.

Ad 3. Potek VI dela do zimskih počitnic.

Ravnateljica, ga. Milena Vidovič, je predstavnikom predstavila potek šolskega dela do zimskih počitnic. S sklepom MIZŠ šole v aktualnem šolskem letu delujemo v enem ocenjevalnem obdobju, prilagojeno je tudi število šolskih ocen (manj kot določa Pravilnik o preverjanju in ocenjevanja znanja učencev v osnovni šoli). Poleg tega je na kratko podala povzetek poteka dela v šolskem letu 2020/2021 s poudarkom na šolanju na daljavo, ki je trajala dolgo obdobje. Program obvezne osnovne šole se je izvajal prilagojeno s pristopi in vsebinami, ki jih je še ustrezno mogoče izpeljati na daljavo. Zaradi šolanja na daljavo niso potekali načrtovani programi šol v naravi (vse kaže, da bo, glede na omejitve, izvedena samo ena – poletna šola v naravi v Pacugu v mesecu septembru).

V jeseni ni bilo mogoče realizirati plavalnega tečaja in praktičnega dela kolesarskega izpita.

Učenci se trenutno postopoma vračajo v šolo, kar pa terja veliko organizacijskih prilagoditev, še posebej zaradi NIJZ zahtev za vzgojno-izobraževalne zavode (izvajanje programa v mehurčkih, prilagojen način izvajanja šolske prehrane, pri čemer je šola dodatno omejena zaradi izgradnje nove jedilnice in kuhinje).

SKLEP: Predstavniki staršev se seznanijo s potekom VI dela do zimskih počitnic.

Ad 4. Izhodišča za načrtovanje v šolskem letu 2021/2022.

Ravnateljica je predstavila prva izhodišča za načrtovanje dela v novem šolskem letu (2021/2022). Kaže, da bo pouk potekal v 29 oddelkih. Zaradi trenutnih epidemioloških razmer je težko napovedati, katere obšolske dejavnosti se bodo lahko izvajale in na kakšen način. Potrebno bo sprotno prilagajanje razmeram.

SKLEP: Svet staršev se seznanil z izhodišči za načrtovanje šolskega leta 2021/2022.

Ad 5.: Razno

- Izpostavljeno je bilo nekaj zadeva v zvezi s poukom na daljavo. Na splošno je bilo poučevanje na daljavo v šolskem letu 2020/2021 bolje organizirano in dobro podprto podajanje snovi učencem.
- Izpostavljeno je bilo vprašanje glede Nacionalnih preizkusov znanja (NPZ), saj je zaradi karantene v lanskem letu odpadlo. Ravnateljica pojasni, da bodo na podlagi trenutno znanih informacij s strani MIZŠ, nacionalni preizkusi potekali (pripravljena je klasična izvedba na papir in e-izvedba na daljavo).
- Izpostavljeno je bilo vprašanje glede izvedbe valet. Ravnateljica pojasni, da v danem trenutku ne more podati natančnega odgovora, saj bo izvedba odvisna od epidemioloških razmer v državi in takratnih omejitev.
- Izpostavljeno je bilo vprašanje glede investicije v jedilnico. Ravnateljica pojasni, da dela potekajo po planu, dela naj bi bila zaključena do 15. 7. 2021 (tehnični prevzem), nato pa sledi še pridobitev uporabnega dovoljenja (do predvidoma 15. 8. 2021). Šola bo nova jedilnico in kuhinjo pričela uporabljati v novem šolskem letu.

Seja je bila zaključena ob 19.20.



Predsednica sveta staršev:

Tina Visenjak Pavli

Priloga 1: lista prisotnih (v arhivu Sveta staršev, tajništvo šole)